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(A) MOS (Word * Excel * PowerPoint]) 3ERXSREERE

Word ERHEDPITI— N JF 15 A Word EARHEDITI— AJFaS5A

B2 B 2 5 B iz B 2 5 B
1 8H308(A) 1 28148(08)
2 8H318(N) 2 28158(N)
3 OB180K) |10 : 00~13 : 00| 13:40~16:40 3 28B1680K) [10 : 00~13 : 00 1340~1640
4 9H28 (NRN) 4 28178
5 OH3H (%) 5 283188 ()

ER TERBEERIERNSELET R SERBEERERNSELET

B2 B 2 5 B iz B 2 5 &
1 O9FT7HN) 1 28288 (A)
2 9H8H (7k) 2 3818(N)
3 OH9H(K) |10 : 00~13 : 00| 13:40~16:40 3 38280K) |10 : 00~13 : 00 13:40~16:40
4 98108 (&) 4 3H38((N)
5 98118(1) 5 3848 (&)
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PowerPoint ERAEDTI—2 AJF 1S5 A | PowerPoint BIAAEDI—2 AUFaS A

2 H =& 5 & A2 H =& 5 &
1 98148 (W) 1 3878(”)
2 98158 (K) 2 3888 (W)
10 : 00~13 : 00| 1340~1640 10 : 00~13 : 00 13:40~16:40
3 9A168(K) 3 3898 (K)
4 98178 ) 4 38108 (K)
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